

**Mgr. Michaela Tichá Madarová – advokátka
zapsaná v seznamu ČAK pod ev. číslem 13996**

IČ: 736 11 166

se sídlem Revoluční 206/8, 400 01 Ústí nad Labem

DS: cmxgyib

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., číslo účtu: 2114326825/2700

Mgr. Michaela Tichá Madarová – advokátka, IČ 736 11 166

se sídlem Revoluční 206/8, 400 01 Ústí nad Labem

na straně jedné, (dále jen "advokát")

a

Městská doprava Teplice, p.o.

se sídlem nám. Svobody 2/2, 415 01 Teplice

zastoupená: Ing. Františkem Stožickým – ředitelem organizace

IČ: 171 96 264

e-mail:

organizace zapsána v obchodním rejstříku vedeném
Krajským soudem v Ústí nad Labem, v oddílu Pr, vložka 1202
na straně druhé, (dále jen "klient"),

uzavřeli níže uvedeného dne
tuto

SMLOUVU O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI

ve smyslu zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, vyhl. č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, občanského soudního řádu a relevantních platných právních předpisů, a to za níže uvedených podmínek:

I. Předmět plnění

Advokát se zavazuje poskytnout na žádost klienta klientovi právní pomoc spočívající v:

- a) běžném právním poradenství (kontrola smluv, sepisování podání a smluv, udělování prvních porad a rozborů právního stavu pro potřeby klienta apod.);
- b) zastupování v soudních či jiných řízeních (správních, rozhodčích, exekučních apod.).

K zastupování v řízení před soudem či jinými orgány je klient povinen vystavit advokátovi plnou moc.

II. Doba plnění

Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu na dobu neurčitou, a to s účinností od 1. 6. 2023.

Čas plnění jednotlivých úkonů bude určován zásadně dohodou obou smluvních stran s přihlédnutím k potřebám klienta a možnostem advokáta. Klient má právo být v každém konkrétním případě seznámen s pravděpodobnou časovou potřebou pro výše uvedený úkol.

Smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran s dvouměsíční výpovědní lhůtou, přičemž tato lhůta počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi.

III. Místo plnění

Pokud z povahy případu, z dohody klienta a advokáta nebo z jiných závažných důvodů nevyplyne jinak, je místem plnění předmětu smlouvy sídlo advokáta s tím, že v případě potřeby advokát zajistí návštěvu v sídle klienta v dohodnutém čase.

IV. Odměna za právní pomoc, platební podmínky

- a) Za běžnou právní pomoc je sjednána odměna podle ustanovení o smluvní odměně dle vyhlášky č. 177/1996 Sb., v platném znění, v návaznosti na čas advokáta strávený poskytováním právních služeb. Takto je odměna advokáta sjednána ve výši 1.000,- Kč za každou započatou hodinu právní pomoci s tím, že nejkratší účtovaný úsek je půlhodina. V této odměně je zahrnut i režijní paušál.
- b) Za zastupování v řízení před soudem či jinými orgány je sjednána odměna podle ustanovení o mimosmluvní odměně dle vyhlášky č. 177/1996 Sb., v platném znění, v návaznosti na počet provedených úkonů ve věci. Minimální výše této odměny za jeden úkon právní služby však činí 1.000,- Kč.

K účtované odměně bude příp. připočteno DPH v zákonné výši (v současné době není advokát plátcem DPH).

Vedle odměny přísluší advokátovi rovněž hotové výdaje představující poštovné, hovorné, cestovní výdaje, náhradu za promeškaný čas, náklady na opisy a jiné podobné výdaje vynaložené v nezbytně nutném rozsahu, a to ve výši prokázané či stanovené právním předpisem (např. §§ 13, 14 vyhl. č. 177/1996 Sb.); běžné hotové výdaje dle vyhlášky činí 300,- Kč za jeden úkon právní služby. Toto ujednání se vztahuje na právní pomoc spočívající v zastupování v řízení před soudy a jinými orgány, nikoli za běžnou právní pomoc, kde jsou hotové výdaje zahrnuty přímo ve sjednané hodinové odměně.

Soudní, správní a jiné podobné poplatky, stejně jako náklady na znalecké posudky a jiné podobné výdaje, hradí klient z vlastních prostředků.

Odměna je splatná takto:

- Ad a) za poskytování běžné právní pomoci bude odměna advokáta klientovi účtována za jednotlivé úkony právní pomoci, a to měsíčně zpětně fakturou

se splatností 14 dní ode dne jejího vystavení. Součástí faktury bude soupis provedených služeb.

Ad b) při zastupování v řízení před soudem a jinými orgány bude advokát v průběhu plnění služeb dle této smlouvy činit průběžná vyúčtování služeb podle počtu skutečně provedených úkonů a vynaložených nákladů; po splnění závazku advokáta poskytnout právní pomoc v každém stupni řízení budou odměna a hotové výdaje advokáta klientovi příp. doúčtovány, a to fakturou se splatností 14 dní ode dne jejího vystavení. Advokát je oprávněn požadovat zaplacení zálohy před zahájením jednotlivého soudního či jiného řízení.

V. Jiná ujednání

Klient je povinen poskytovat advokátovi včasné, pravdivé, úplné a přesné informace a poskytovat včas potřebné listinné doklady a jinou potřebnou součinnost.

Advokát je oprávněn a povinen chránit práva a oprávněné zájmy klienta svědomitě a čestně, je povinen důsledně využívat zákonné prostředky, uplatňovat vše, co podle svého přesvědčení a příkazu klienta pokládá za prospěšné, přičemž je vázán právním řádem a v jeho mezích příkazy klienta.

Advokát se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se při plnění této smlouvy dozvěděl a příkazu mlčenlivosti jej může v jednotlivých případech zprostit pouze klient.

Advokát je povinen při výkonu své činnosti písemně upozornit klienta na zřejmou nevhodnost jeho pokynů, které by mohly mít za následek vznik škody klienta. V případě, že klient i přes takové upozornění na splnění pokynů trvá, neodpovídá advokát za škodu takto vzniklou.

Advokát je povinen při své činnosti sledovat veškeré změny právních předpisů v oblasti předmětu této smlouvy a to tak, aby činnost pro klienta vykonával vždy v souladu s platnou právní úpravou. Advokát je povinen vyvíjet sjednanou činnost pro klienta dle svých nejlepších odborných znalostí a schopností a postupovat při zařizování záležitostí klienta s odbornou péčí.

Advokát je pojištěn u Generali Česká pojišťovna a.s. na základě pojistné smlouvy o profesním pojištění advokátů s limitem pojistného plnění 7 milionů Kč.

VI. Závěrečná ustanovení

Vztahy neupravené výslovně touto smlouvou se řídí přiměřeně úpravou občanského zákoníku ve znění platném k datu uzavření smlouvy (zejména o smlouvě příkazní), zákonem o advokacii a vyhláškou o odměnách advokátů za právní pomoc jimi poskytovanou (č. 177/1996 Sb.), v platném znění.

Změny či doplnění této smlouvy lze provádět pouze formou písemných a číslovaných dodatků.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou stranu.

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Zveřejnění smlouvy zajistí klient, jenž je povinen oznámit zveřejnění advokátovi.

V Teplicích dne

V Ústí nad Labem dne

.....
Ing. František Stožický
ředitel organizace

.....
Mgr. Michaela Tichá Madarová
advokátka